

**CORRIGENDIUM/ADDENDUM IN SCHEDULE OF REQUIREMENTS IN SBDs FOR
SELECTION AND RATE CONTRACTING OF DRUGS/MEDICINES BY GOVT: MCC,
FOR THE FY 2020-21**

1. Rectification of strength against formulary No.55 for Paracetamol as 80mg/0.8ml instead of 60mg/5ml.
2. Deletion of volume (20ml) against formulary No. 715 to make it open for all available volume i.e. Ipratropium Bromide.
3. Deletion of items against Formulary No. 1216, 1229,1240, 1253 and 1285 as the same are already indicated in the list.
4. Substitution of millimeter (mm) with centimeter (cm) of strand length of sutures at Formulary No. 1282, 1283 and 1284.
5. Adding centimeter (cm) with strand length of sutures at Formulary No. 1293, 1294, 1311, 1312 and 1317.
6. Addition of size 2/0 at Formulary No. 1319.

The above-mentioned changes shall be adhered and considered upon submission of bids.